Critique d’une expérience
Vous allez visionner le titrage d'une solution de diiode par une solution de thiosulfate de potassium réalisé par un élève.

Pour chacune des étapes indiquées ci-dessous, dire si la manipulation effectuée par l’élève est correcte ou incorrecte et justifier brièvement la réponse.

Remplissage de la burette avec la solution de thiosulfate de sodium et réglage du zéro 


Manipulation correcte


Manipulation incorrecte


Prélèvement de la solution à titrer

Manipulation correcte


Manipulation incorrecte


Réalisation du titrage

Manipulation correcte


Manipulation incorrecte


Tenue vestimentaire

Correcte



Incorrecte


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